



Referat organisationsbestyrelsesmøde

Mandag den 28. september 2020, Kl. 17.30-20.00

Sted: KAB/Microsoft Teams

Deltagere: Steffen Morild, Iris Gausbo, Henrik Thorenfeldt, Per Olsen, Flemming Løvenhardt, Hans Jørgen Larsen, Anders Folmer Buhelt, Peter Kare og Dennis Trier.

Administrationen: Jonas M. Cohen, Mikkel Warming, Anne Mette Fredsgaard Svendsen, Anders Rosendal, og Andreas Rohde (referent).

Mødeleder: Steffen Morild

Dirigent: Flemming Løvenhardt.

Gæster: Ingen.

Afbud: David Friederichsen og Dorte Skovgård.

Formalia		
1.	Referater	Intet til dette punkt.
2.	Revisionsprotokol	Der var ikke tilføjet i revisionsprotokollen.
A-sager		
3. /	Udfordringer og muligheder - 3B fremover v. Mikkel og Jonas (O)	<p>Mikkel Warming holdt et oplæg om udfordringer og muligheder i 3B.</p> <p>Mikkel gav ordet til Jonas, der fortsatte oplægget med fokus på driften.</p> <p>Henrik spurgte ind til datagrundlaget for udviklingen af driften.</p> <p>Jonas svarede at der som led i Fremtidens Drift 2.0, udarbejdes en skabelon over hvad man forventer af ressourcer til drift af afdelinger og at der er et forsøg i støbeskeen i driftsområde A med, hvor ressourceforbruget i driften kortlægges.</p> <p>Henrik bemærkede at fakta om driften er et vigtigt element i at vise afdelingsbestyrelser, at det går godt og at opgaver bliver løst.</p> <p>Organisationsbestyrelsen tog orienteringen til efterretning.</p>



<p>4 /</p>	<p>Road Map for 3B (O)</p>	<p>Jonas redegjorde for processen op til Road Mapped og hvordan det er en status for implementering af aaberg+' anbefalinger om udvikling af 3B i KAB-fællesskabet.</p> <p>Jonas oplyste at der kommer en rapportering, der ligner det man fik ved overgangen til KAB og at denne ville tilgå Forretningsudvalget løbende.</p> <p>Jonas gennemgik roadmapped for bestyrelsen og de hovedspor der er.</p> <p>Henrik bemærkede at som medlem af forvaltningsudvalget KAB, at der mangler en der kan disrupte.</p> <p>Hans Jørgen bemærkede at det er ønskværdigt at der bliver ført en oversigt over henvendelser fra organisationsbestyrelsen og hvornår de bliver svaret.</p> <p>Henrik bemærkede at KPI'er fra datadrevet ledelse ikke kun er til organisationsbestyrelsen men også til driften.</p> <p>Peter Kare bemærkede, at der mangler kommunikation mellem driften og kundecenteret. Der er en oplevelse af at der bliver svaret og vendt tilbage på henvendelser.</p>
<p>5. /</p>	<p>Opsamling på strategiarbejdet (D)</p>	<p>Mikkel Warming samlede op på den foreløbige status på strategiarbejdet og bemærkede at man var kommet langt.</p> <p>Mikkel bemærkede at den endelige strategitegning og ejerskabet over strategien i organisationsbestyrelsen har et forbedringspotentiale.</p> <p>På den baggrund spurgte Mikkel om den endelige vedtagelse af strategien kunne udskydes til det næste ordinære repræsentantskabsmøde.</p>



		Organisationsbestyrelsen besluttede at udskyde vedtagelsen af strategien til næste ordinære repræsentantskabsmøde.
Afslutning		
6.	Eventuelt	Intet til dette punkt.
7.	Næste møde og evaluering af dette møde	Næste møde er 19. oktober 2020.